

हरदयाल टैक्नीकल कैम्पस के विद्यार्थियों का आउटबाउंड लर्निंग कार्यक्रम सम्पन्न

शिक्षा व्यक्ति के व्यक्तित्व का विकास करती है परन्तु यदि कक्षा तक ही सीमित रहती है तो सम्पूर्ण व्यक्तित्व विकास सम्भव नहीं, छात्र/छात्राओं के सम्पूर्ण व्यक्तित्व विकास के लिए शिक्षा को व्यवहारिक ज्ञान से परिपूर्ण करने की आवश्यकता है, इसी उद्देश्य को दृष्टिगत रखते हुए श्री सचिन यादव, सचिव व मुख्य कार्यकारी अधिकारी, हरदयाल ग्रुप, के युवा एवं गतिवान नेतृत्व, प्रो. डा० के.के. मालवीया, निदेशक, अकेदमिक, श्री पी.के. भारद्वाज, निदेशक, प्रशासन, एवं प्रो० एच.एल वर्मा, निदेशक, सी.आर.सी. (टी. एण्ड पी.) के संयुक्त निर्देशन में एच.टी.सी के एम.बी.ए, बी.टैक एवं बी.आर्क. के विद्यार्थियों के लिए राष्ट्रीय पक्षी विहार भरतपुर, राजस्थान में आउटबाउंड लर्निंग कार्यक्रम के आयोजन करने का निर्णय लिया गया जिससे कि विद्यार्थियों में, समप्रेषण कौशल, निर्णय लेने की क्षमता, प्रभावी नेतृत्व एवं चहुँमुखी व्यक्तित्व का विकास हो सके और वे औद्योगिक जगत के समक्ष आनेवाली चुनौतियों से सफलता पूर्वक दो-दो हाथ कर सकें।

यथानुसार आज दिनांक 03 नवम्बर 2011 को कैम्पस की बसों को प्रो. एच.एल वर्मा निदेशक सी.आर.सी द्वारा हरी झन्डी दिखा कर छात्र, छात्राओं को आउटबाउंड कार्यक्रम हेतु घना पक्षी विहार, भरतपुर, राजस्थान को रवाना किया गया।

मुख्य द्वार पर पहुँचने पर प्रवेश की औपचारिकताएँ पूरी करने के उपरान्त समस्त छात्र छात्राओं को कैम्पस की टीम जिसमें डा० देवेश अग्रवाल, डा० अमित पाराशर, श्री विवेक श्रीवास्तव, श्री मुकेश कुमार, श्री कपिल चौधरी और कु० रागिनी गुप्ता के नेतृत्व में आउटबाउंड लर्निंग कार्यक्रम में विस्तार से खेल खेल में शैक्षणिक कार्यक्रम आयोजित कराये गए जिसमें सभी विद्यार्थियों की सक्रिय भूमिका सराहनीय रही। इन कार्यक्रमों में मुख्यतः रोल प्ले, प्रबन्धन खेल, समप्रेषण अभ्यास और सेमूलेशन एक्सरसाइज आदि आदि आयोजित कराये गये।

समस्त विद्यार्थियों एवं अध्यापकगणों द्वारा मिलजुल कर घना पक्षी विहार के प्राकृतिक एवं उन्मुक्त वातावरण में मैस द्वारा तैयार किया गया जलपान ग्रहण किया गया और पुनः लक्ष्य की ओर बढ़ चले तथा विभिन्न प्रकार के सुन्दर, अतिसुन्दर पक्षियों को अवलोकित कर प्रसन्नता के सागर में डुबकी लगाने लगे।

इस प्रकार यह आउटबाउंड लर्निंग कार्यक्रम सफलतापूर्वक सम्पन्न हुआ और सभी छात्रगण सकुशल अपने अपने घरों को वापस आ गये।

कार्यक्रम की सफलता पर संस्थान के चेयरमैन श्री प्रविन्द्र कुमार ने आयोजको एवं छात्र छात्राओं को बधाई दी।

उक्त कार्यक्रम के समय लिये गये चित्रों की एक झलकी भी प्रकाशन/अवलोकनार्थ संलग्न है।